



BESZÁMOLÓ

A Nemzetközi Partnertalálkozó 2023 január 19 - 20 napokon zajlott, partnereink részvételével, a Királyhelmecei Kossuth Lajos utcai Óvodában és a Borsi Rákóczi Kastély konferenciatermében.

A partnertalálkozón óvodánkból részt vett: Vajányi Mónika, Štriho Viktória, Skladivik Mária, Harangozó Katalin.

2023.01.19 – Szakmai módszertani délelőtt Királyhelmeceen, a Kossuth Lajos utcai óvodában

A partnerséget az óvoda igazgatónője, Pásztor Mónika üdvözölte sok szeretettel és ismertette a Partnertalálkozó kétnapos programját.

A szakmai módszertani délelőtt első előadója Palágyi Darina, a Kossuth Lajos utcai Óvoda igazgatóhelyettese volt. A kassai sikeres Panda robot bemutatója után, a januári partnertalálkozón a királyhelmecei óvoda prezentálta, hogyan használják az oktatásban az mTiny Panda robotot. A matematika és információkezelés művelődési terület feladatait oldották meg a nagycsoportos gyermekekkel, melyek megértése alapul szolgál a digitális kompetenciák kialakulásához.

Ezzel a jógyakorlattal betekintést nyerhettünk az információkezelés alterület elsajátítandó készségeinek egész sorába és ötleteket meríthettünk a gyermekekkel való oktatói munkánkhoz. A látottakat a partneróvodák kiértékeltek, véleményezték a jógyakorlatot, megköszönték az új információkban bővelkedő bemutatót.

A következő előadó, Harangozó Katalin prezentációjával a BeeBot robot használatához adott ötleteket. Prezentációjában bemutatta a robot használatát más művelődési területeken is, hiszen a művelődési területekre való tagolódás nem jelenti azt, hogy az adott óvodai tevékenység kizárólag egy művelődési területhez kapcsolódik. A BeeBot méhecske volt sok szlovák óvoda első programozható digitális segédeszköze, melyet először, mint módszert alkalmaztunk az Óvodai Nevelés Oktatási Programja tantervi tananyagtartalmának elsajátításakor. Csak később, Az Óvodai Nevelés Állami Oktatási Programja követelményrendszere változása után bizonyult az információkezelés alterület legalkalmasabb segédeszközének.

A székelyudvarhelyi partner jógyakorlata az ötletek egész tárházát sorakoztatta fel környezetismereti és matematikai tevékenységekhez. Nagy Hajnal és Demeter Boglárka

ERASMUS+ HOT „Határtalan online térben“ Nemzetközi Partnertalálkozó,
2023 január 19 - 20, Királyhelmece

Óvónők prezentálták munkájukat és bemutatták PPT használatát az óvodai oktatásban, megosztották velük a PPT „rejtett”, hasznos funkcióit.

Az ebédszünet után a projekt koordinátora, Fóris Marietta megköszönte a partnerség részletes beszámolóját, mely betekintést enged a partnerországok mindennapi munkájába, életébe. A tapasztalatcsere során kiderült milyen szinten van a partnerek digitális kompetenciája, illetve hogy milyen szinten van egyes partnerország tudása az adott témában. Elmondta, hogy úgy, ahogyan az egész partnerség, a Budapesti óvoda is, nagyon sok, számára hasznos információval, ötlettel, inspirációval tér haza.

A partnerség egyeztetette az előttünk álló feladatokat, meghatározta a felelősöket. A Rövidtávú képzést a Királyhelmecei óvoda szervezi, a Projekt Nemzetközi projektzáró találkozója Budapesten lesz.

A Konferenciát a házigazda óvoda vezetője, Pásztor Mónika zárta, megköszönve a figyelmet és a jelenlétet a Partnereknek.

2023.01.20 – Nyílt nap a Borsi Rákóczi kastély konferenciatermében

A Konferenciát Pásztor Mónika nyitotta meg, ünnepélyesen köszöntötte a konferencia résztvevőit, elmondta, hogy a konferenciára regisztrálni lehetett a projekt Fb platformján. Nagy tisztelettel köszöntötte a konferenciateremben jelenlévő Partnerséget, a lektorokat, a Bodrogi közti magyar óvodák óvónőit és minden kedves érdeklődőt a képernyők előtt. Ismertette a Konferencia programját, első előadóként prezentációjában bemutatta a királyhelmecei óvodát, annak projektjeit, munkáját. Bemutatta a tagóvodákat, elmondta, hogy fele – fele arányban látogatják szlovák és magyar gyerekek, bemutatta a tanári kart.

Az ERASMUS+ HOT Program céljait és feladatait annak koordinátora és megálmodója, Fóris Marietta ismertette. A Bodrogi közti óvónők megismerhették az első, második és harmadik ERASMUS+ projektjeinket és hogy hogyan alkotnak szerves egészet a „CSEPP” a „MEGÓV” és a „HOT” projektek. Fóris Marietta lendületes előadásait a partnerség nagyon szereti, nagyon sokat tanulunk előadásaiból.

A következő előadó, Hanesz Angelika előadásának témája a Logikai és szókimondói fejlesztés robotokkal kisgyermekkorban. Az elméleti részben ismertette munkásságát, a Buzitai iskolában dolgozik, elmondta, hogy huzamos ideje foglalkozik robotikával, hogyan szerette meg a robotikát, milyen módszereket alkalmaz a programozás és a robotika oktatásánál a gyermekek önállóságának nevelésére.

A kávészünet után következett a praktikus bemutató, ahol információt kaptunk a Lego edukation játékokról és alkalmazásról, amit ott helyben kipróbálhattunk.

Az ebédszünet után oktató és fejlesztő alkalmazásokat ismerhettünk meg, melyeket Čomová Viktória mutatott be. Ezeket az alkalmazásokat az előadó a saját gyermekein tesztelte, bemutatta használatukat, milyen készségeket tudnak fejleszteni az óvodás gyermeknél, a feladatok nehézségi szintre oszthatók. Ezeket az alkalmazásokat ki fogjuk próbálni az óvodában.

ERASMUS+ HOT „Határtalan online térben“ Nemzetközi Partnertalálkozó,
2023 január 19 - 20, Királyhelmece

A kávészünet után Bodák Enikő, a királyhelmecei óvoda módszertani vezetője ismertette az Óvodai Nevelés Állami Oktatási Programját. Előadásában a projektünk témájával megegyező Információ kezelés művelődési terület tantervi követelményeiről beszélt, s hogyan terveznek a fő célok elérése érdekében az óvodapedagógusok. A művelődési tevékenységeket játékosan, különféle játékok és egyszerű vetélkedők formájában szervezik, megismertetik a gyerekeket a művelődési terület elemi szakkifejezéseivel és szimbólumaival, a gyermekeknek olyan feladatokat is kínálnak, amelyeknek nincs, vagy több megoldásuk is van.

Fejlesztő és felzárkóztató tevékenységek a digitális világban – gyakorlati tapasztalataikról meséltek a királyhelmecei óvónők: Pál Éva, Daková Diana és Illés Szilvia. Praktikus bemutatójuk során megtudhattuk, hogy hogyan teremtik meg annak a feltételeit, hogy a gyermekek a mindennapi helyzetek és tevékenységek során találkozzanak az egyszerű matematikával, annak alkalmazásával, valamint hogyan törekszenek arra, hogy ismereteiket és tapasztalataikat a mindennapi helyzetekből, valóságközeli feladatok megoldásával szerezzék meg. A fő cél minden praktikus bemutatónál azon matematikai és informatikai ismeretek átadása és készségek kialakítása, amelyek a felsőbb műveltségi szinteken fejlesztendő matematikai gondolkodás és matematikai kompetenciák alapját képezik.

A Konferenciát a házigazda óvoda vezetője, Pásztor Mónika zárta, megköszönve a figyelmet és a jelenlétet a Partnereknek, az előadóknak, a jelenlévő kolléganőknek és a kollégáknak a képernyő előtt.

2023 január 23, Kassa

Lejegyezte Harangozó Katalin
helyi projektkoordinátor